Аналитическая справка

МКУ Библиотека КСП обслуживает население п. Ключи с числом жителей 5587 человек. Книжный фонд библиотеки составляет 27152 экземпляра. За 2013 год библиотека зарегистрировала 1618  читателей, из них детей 505.Библиотекой в 2013 году было выдано 43707 экз. Количество посещений составило 19661, в том числе 1181 посещение массовых мероприятий. 

Библиотека ведёт большую массовую работу по следующим направлениям:

Военно-патриотическое воспитание;

Нравственное и эстетическое воспитание;

Пропаганда здорового образа жизни;

В помощь экологическому просвещению;

Правовое воспитание; 

Популяризация краеведческих знаний.

    При проведении мероприятий библиотекари используют разнообразные и новые формы работы: компьютерные презентации, игровые и конкурсные программы, уроки мужества и т.д. 

    Компьютерные технологии позволили кардинально расширить возможности, предоставляемые пользователям, повысили оперативность доступа к имеющимся ресурсам, которые очень разнообразны и включают в себя как печатные источники, так и электронные носители информации. Библиотека имеет выход в Интернет, что еще более расширяет поиск нужной информации. Информационно-библиографическая деятельность направлена на обслуживание читателей и предоставление библиотечно-библиографических услуг в получении информации: предоставление пользователям полной информации о работе библиотеки, предоставление документов для работы в читальном зале, выполнение справок с использованием справочно-поискового аппарата библиотеки, консультации пользователям по поиску в каталогах, подбор тематической информации, выполнение фактографических справок, предоставление доступа к ресурсам базы Консультант Плюс.

Основными потребителями справочной информации, как и в прошлые годы, остаются школьники, студенты-заочники, пенсионеры. Удовлетворение информационных потребностей пользователей на достаточном уровне оперативности, точности и полноты сегодня невозможно без использования новых информационных технологий. В качестве элемента справочно-библиографического обслуживания мы используем ресурсы Интернет, ведется  консультирование и поиск информации по запросам пользователей.     Основу просветительской работы библиотеки составляет ее фонд. Это книги, периодические издания, видео- и электронные носители информации. 

Финансирование из бюджета Ключевского сельского поселения на комплектование фонда в 2013 году составило 370000 рублей, а также из федерального бюджета 14000 рублей.

